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ΦΩΤΟ ΑΡΧΕΙΟΥ EUROKINISSI

Ο Αλέξης Κούγιας που ανέλαβε την υπόθεση του καθηγητή από τις Σέρρες, μιλάει στο
newsIT.gr για σημεία της υπόθεσης που προβληματίζουν...

“Πάντοτε να ξέρετε στην ακαδημαϊκή κοινότητα υπάρχουν τεράστιες αντιπαλότητες και
αυτό το οποίο έχω διαπιστώσει από την συζήτηση που είχα με τον κύριο καθηγητή, είναι
ότι σε αυτή την υπόθεση υπάρχουν υποκινητές και αυτοί οι υποκινητές δεν το έκαναν
έτσι τυχαία αλλά αυτά είναι θέματα τα οποία εν καιρώ θα αποκαλυφθούν” λέει με νόημα
στο newsIT.gr…
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“Οι δωροδοκούντες μετατρέπονται σε μάρτυρες”

“Ανέλαβα την υπεράσπιση του κυρίου καθηγητή έχω μελετήσει την δικογραφία, έχω δει
ποια είναι τα αποδεικτικά στοιχεία, έχω περάσει τις συστάσεις για τις δυο κατηγορίες οι
οποίες του αποδίδονται. Ειδικά για την εκβίαση, δεν βλέπω κανένα στοιχείο εκβίασης
όπως θέλουν τα δικαστήρια.

Άλλο σε επίπεδο ασκήσεως ποινικής δίωξης και άλλο σε επίπεδο καταδίκης. Όσον αφορά
την παθητική δωροδοκία και μάλιστα κακουργηματική, μου κάνει εντύπωση πως έτσι
πολύ απλά, όταν υπάρχει παθητική δωροδοκία, οι ενεργητικός δωροδοκούντες
μετατρέπονται σε μάρτυρες και δικαιολογείται αυτό ασκώντας μια ποινική δίωξη για
εκβίαση. 
Όλα αυτά όμως είναι θέματα τα οποία θα αντιμετωπίσουμε με τους δικαστές που έχουν
την δικογραφία στα χέρια τους και εκείνο που μπορώ να πω μόνο σαν παράδειγμα είναι
ότι για μένα είναι αδιανόητο όταν ένας άνθρωπος 39 χρόνια καθηγητής και έχει διδάξει
9.000 φοιτητές ξαφνικά κάποιοι εμφανίζουν ως κατ επάγγελμα και δωροδοκούμενο
εκβιαστή”.

“Έχει διδάξει 9.000 ανθρώπους”

“Είναι βάρβαρο και έξω από κάθε διαδικασία δίκαιης δίκης να δημοσιοποιεί την
φωτογραφία ενός ανθρώπου και τα στοιχεία της ταυτότητας του σε μια υπόθεση που δεν
είναι υπόθεση παιδεραστίας, ούτε μια υπόθεση ενός καταζητούμενου εγκληματία ο
οποίος ΚΑΤ επάγγελμα κάνει αυτές τις πράξεις και ένας καθηγητής ο οποίος έχει
οικογένεια είναι τριάντα χρόνια καθηγητής, έχει διδάξει 9.000 ανθρώπους και αυτό
γίνεται μόνο και μόνο γιατί υπάρχει αγωνία σε κάποιους να βρουν στοιχεία. Αυτό γίνεται
μόνο όταν δεν υπάρχουν στοιχεία. Αυτό δείχνει ότι η κατηγορία την οποία αντιμετωπίζει
ο κύριος καθηγητής έχει πρόβλημα.

Στην δικογραφία δεν υπάρχουν διάλογοι. Στην δικογραφία υπάρχει παρακολούθηση 47
ημερών με διαλόγους που επιτρέψτε μου να σας πω, που δεν έχουν σχέση με αυτό το
οποίο εμφανίστηκε. Δεν μπορώ να πω περισσότερα. Μπορεί να παρεξηγηθεί οποιαδήποτε
θέση μου.

Υπάρχουν καταγεγραμμένες συνομιλίες και καταθέσεις κάποιων φοιτητών. Οι
συνομιλίες είναι των τελευταίων 47 ημερών ελαχίστων στοιχείων με παρά πολλά
προβλήματα και οι καταθέσεις των φοιτητών αν αξιολογηθούν όπως θα έπρεπε να
αξιολογηθούν, στη δίκη θα έχουμε τελείως διαφορετικό αποτέλεσμα”.
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